
Krátký fotbalový zpravodaj č. 8 
 

  

Vážení sportovní přátelé a naši čtenáři 
  

Naše družstva již rozehrála druhou polovinu soutěže. Aprilové počasí začíná pomalu vystrkovat 

růžky. Doufejme, že se na tento víkend umoudří a dá nám shlédnout hodně líbivý fotbal.  

Muži A si vedou zatím dobře. Ve 3 utkáním neztratili ani bod, ale pozor!!! Podzim začal úplně 

stejně, takže není darmo nikoho podceňovat. V domácím utkání porazili muži Životice, když jim 

náramně vyšly oba úvody poločasů. O týden později vrátili prohru z podzimu Chvalíkovicím. 

Muži B si vedou také docela úspěšně. Na „Maracaně“ v Sosnové soupeře hodně potrápili a 

přivezli si zasloužený bod. Hned nato čekaly Těškovice, ale naštěstí si její střelci neobuli 

střeleckou obuv a tak výsledkem byla šťastná remíza. 

Dorost zatím výsledkově trochu tápe. Má na tom vliv počet a zdraví kluků. Doma proti Malým 

Hošticím hráli kluci povětšinu zápasu v 10, ale i přesto vyhráli. Dalším soupeřem byla Hlavnice, 

toto utkání plné emocí skončilo nakonec plichtou. 

Naši nejmenší sehráli dvě vyrovnaná utkání. V prvním střetnutí uhráli plichtu ve Stěbořicích. Ve 

druhém utkání podlehli doma Raduni. 
 

Zápasy o tomto víkendu 
 

Vávrovice „A“ – Březová sobota 19.4. v 16:00 

HR: Vítězslav Tomeš (Vítkov) 

 
Palhanec - Vávrovice „B“sobota 19.4. v 16:00 

HR: Martin Buček (Budišov nad Budišovkou) 

 
Vávrovice dorost – Holasovice sobota 19.4. v 13:30 
HR: Vítězslav Tomeš (Vítkov) 

 

Vávrovice žáci – volno 

HR:  



Mistrovské zápasy – muži „A“ 
 

Vávrovice – Dolní Životice 5:1 (2:1) 
Branky: Zavřel, Hanel D., Rolný, Schneider, Galvas (pen.) 

 

 

Sestava: 

     Patrik Košárek (85. Matěj Hrbač) 

 

     Tomáš Šenk (60. Petr Laifert) 

 

Jan Laifert   Aleš Gebauer      Jan Schneider 

 

   Jakub Morbitzer (46. Jan Morisch) David Galvas   

 

David Kříž         Jonáš Zavřel  

    Miroslav Rolný (85. Patrik Richlý) 

      

David Hanel 

 

Slovo trenéra (Jakub Morbitzer): Neviděl jsem sice celý zápas, ale musím pochválit kluky za 

výtečné vstupy do obou poločasů, a vstřelili v nich 4 branky. Tentokrát to byla naše silná zbraň.  

 

Chvalíkovice- Vávrovice  1:2 (0:2) 
Branky: Morbitzer, Rolný 

 

 

Sestava: 

     Patrik Košárek 

 

     Tomáš Šenk 

 

Jan Laifert   Aleš Gebauer      Jan  Schneider 

 

   Jan Morisch  Lukáš Scholzig (75. Patrik Richlý) 

 

David Kříž       Jakub Morbitzer 

     

     Miroslav Rolný 

 

Petr Laifert 

 

Slovo trenéra (Jakub Morbitzer): Byl to zápas dvou poločasů. V tom prvním jsme jasně 
dominovali a zaslouženě vedli. Ve druhém nás podržela dobrá defenzivní činnost, naopak 

ofenziva nepodržela míče, nedokázala ohrozit branku. Až po střídání Richlého jsme opět dostali 

soupeře pod tlak. 



Mistrovské zápasy – muži „B“ 

 

Sosnová - Vávrovice „B“ 2:2 (1:1) 
Branky: Vegel (pen.), Matoušek 

 

Sestava: 

     Richard Klein  

 

     Roman Lichovník 

 

Petr Fifeger    Martin Repaský    Petr Král  

    

 

    

    Vítek Axmann (75. Roman Bartusek) 

 

 Tomáš Matoušek (80. Hanel I.)  Patrik Richlý     Jirka Laifert  

     

    Rosťa Vegel   Luboš Foltýn (46. Matěj Straka) 

  

 

Slovo trenéra (Přemysl Krčmařík): Do Sosnové jezdíme neradi. Křivé hřiště, jenom 2 balony, 

sprostí fanoušci a kopající protihráči. Výsledek bereme jako dobrý. Udělali jsme pár hrubek a 

soupeř nás potrestal, což by se nemělo stávat.  

 

Vávrovice „B“ – Těškovice 2:2 (1:2) 
Branky: Repaský, Hanel I. 

 

Sestava: 

Richard Klein  

 

     Roman Lichovník (75. Marek Cagaš) 

 

Petr Fifeger    Martin Repaský    Petr Král  

    

 

    

    Zdeněk Richlý  

 

Tomáš Matoušek          Patrik Richlý (46. Roman Bartusek)  Jirka Laifert 

     

  Rosťa Vegel (65. Michal Bartusek)  Matěj Straka (46. Ivo Hanel)   

 

Slovo trenéra (Přemysl Krčmařík): Zápas byl o dvou věcech. O dobrém výkonu našeho golmana 

a o katastrofické produktivitě soupeře. Máme zasloužený bod za to, že z minima jsme udělali 

maximum.  



Jaká byla moje první branka v mužské kategorii. 

 

 Jan Schneider je 21 letý borec, který pochází 

ze Zlatník. Než se dostal k nám prošel ještě 

týmy Zlatník a Chlebičova. Vávroviský dres 

obléká již 5 rok. Třetí rok hraje za muže, ale 

teprve začátkem dubna vsítil svůj první gól za 

muže.  
 

Za muže hraješ již skoro 3 roky, ale teprve teď jsi zažil 

pocit ze vstřelené branky. Jaké to bylo? 

 

Byl to takový ten pocit zadostiučinění s ohledem na 

šance v minulých zápasech, které jsem měl a 

neproměnil. Na druhou stranu ta branka vůbec nebyla 

hezká, takže ani nemělo smysl se moc radovat a 

přehnaně oslavovat na hřišti. 

 

Jak bys popsal celou brankovou situaci? 

 

Měli jsme v držení balon, myslím že Galus to přenesl 

na pravou stranu, tam to někdo zatáhl a 

nacentroval...míč se dostal k Johnymu, na kterého 

jsem křikl a ten pak jen posunul balon do druhé vlny na mě, chtěl jsem to trefit lépe, protože jsem 

měl balon proti noze, ale střela mi nesedla... 

 

Vzpomněli si na to i spoluhráči v kabině?  

 

Ano, vzpomněli takže prej to mám za láhev. Nejdříve s tím přišel Šneček, ten už hned na hřišti. 

Potom se v kabině přidali i Mirek a tréňa. Prostě ty největší alkoholové kapacity v týmu, o tom 

není pochyb . 

 

Jsi zatím spokojen s výkony družstva a tebe samotného na jaře?  

 

Jsem rád že zatím vyhráváme, i atmosféra je o něco lepší než na podzim, bez zbytečných hádek. 

No snad se to nezhorší pokud se náhodou někdy prohraje. Sebe nehodnotím, v týmu jsou jiní na 

kterých to stojí - Mirek, Šneček, Galus. 

 

Jakého cíle bys chtěl dovršit na jaře? (týmově či osobně) 

 

Vyhrát co nejvíce zápasů a ať nás ta hra baví..tím myslím celý tým. Když budeme vyhrávat 

budou spokojeni i lidi, kteří na fotbal chodí koukat. Osobně ubránit co nejvíc protiútoků, což se 

po obráncích chce nejvíce, a pomoci chlapům vyhrávat. 



Soupeři našich týmů 

 
A – mužstvo čeká ve víkendovém zápase tým SK Nové Sedlice. Nové Sedlice se 

nacházejí v okrese Opava, cca 7 km za Opavou ve směru na Ostravu. Sportovní areál klubu 

představuje fotbalové hřiště o rozměrech cca 52x90,5 m, které je prakticky v centru obce. Hřiště 

bylo přizpůsobeno požadavkům fotbalových orgánů v roce 2001, do té doby sloužilo pouze k 

rekreačním účelům. Má střídačky a zábrany za oběma brankami, ale schází oplocení. Není 

zavlažováno, zavlažovací soustava nebyla dosud vybudována. Pravidelnou kultivací trávníku se 

však kvalita hracího povrchu značně zlepšila. V těsném sousedství hřiště je i vybetonovaná 

kruhová výseč pro vrh koulí a volejbalové hřiště, to však bylo během ničivé povodně v r. 1997 

zdevastováno a k jeho rekonstrukci se zatím nenašly finanční prostředky. Zázemí sportovního 

klubu představují čtyři kontejnery (buňky), z nichž jeden je vybaven jako koupelna se třemi 

sprchami. Klub s jediným sportovním oddílem (oddíl kopané) patří k nejmenším v okrese.  

Mezi jeho největší úspěchy je postup do III. Třídy v roce 2007. Od této doby hrají tuto soutěž 

pravidelně, nejlepší umístění je 5. místo ze sezóny 2010/2011. Převážnou část týmů tvoří starší 

zkušení hráči, kteří mají i zkušenosti z vyšších tříd. O založení klubu se zasloužil bývalý hráč 

Slavie Opava, Žimrovic, Holasovic, Komárova či Palhance Vladan Novák, který se také velkou 

měrou podílí na chodu celého klubu, spolu s předsedou Večerkem, vedoucím družstva Holešem a 

trenérem Jaroslavem Vránou.  

Použitý zdroj: http://sknovesedlice.fotbalopavsko.cz/ 

 

B – mužstvo čeká o víkendu nejenom bitva o současné 6. místo, ale také derby s Palhancem. 

Současný palhanecký klub oslavil loni 20 výročí založení. Na jeho největším rozmachem stáli po 

většinou bývalí hráči Vávrovic, kteří chtěli pro svoji městskou část samostatný fotbalový klub. Za 

tu dobu udělali veliký kus práce, co se týče materiálního a estetického zabezpečení klubu, kde se 

každý fanoušek musí cítit dobře. 

Po fotbalové stránce to moc slavné není. Zalhanec po většinou patřil ke špičkám IV. Třídy. 

Několikrát se mu povedlo postoupit o soutěž výše, ale nevydržel v ní nikdy dlouho. Povětšinou se 

druhá sezóna stala i sestupovou.  

O chod klubu se starali nebo starají stejně jako u nás hrst těch nejvíce zaplálených sportovců jako 

Kamil Ludwig, Jirka Navrátil, Vladimír Stoniš, jeho synové Michal a David či Martin Kremer.  

Vzhledem k tomu, že palhanecký tým měl mládež jenom krátkou dobu, tak se hodněktát stávalo, 

že právě hráči Vávrovic oblékli dres konkurenčního sousedního týmu, aby měli možnost si zase 

zahrát nebo chtěli hrát fotbal pouze na nejnižší úrovni. Vzpomeňme třeba Martina Beneše, 

Martina Kremera, bratry Birigulovi, Mirka Ficka, Petra Vrbického, Davida Biela, Jakuba 

Vavrečku, Luboše Foltýna, Karla Weisse a řadu dalších. 

 



Představ te se 

 

Vítek Axmann je odchovancem 

„palestinské“ kopané. Do Vávrovic 

zamířil až těsně před uzavřením 

přestupního období. Zda to byl správný 

krok pro něj či pro klub ukáže až čas. 

Jak se cítí 21-letý univerzál u nás na 

dědině? 
 

Odkud si do Vávrovic přišel a jaká je vůbec 

tvoje fotbalová minulost (kdy si začal hrát a 

kde?)  

 

Do Vávrovic jsem přišel z Tj Sokol 

Štěpánkovice, kde jsem strávil celou moji 

dosavadní kariéru, kterou jsem započal asi v 6 

letech.... 

 

Jaký post ti nejvíce vyhovuje?  

 

Jelikož jsem od mini žáků až po muže prostřídal úplně všechny posty tak post, který mi vyhovuje 

nemám, ale nejraději nastupuji buď v útoku nebo v obraně. 

 

Jak ses dostal do Vávrovic? 

 

Do Vávrovic jsem se dostal přes Kubu Morbitzera, který mě oslovil jestli bych nepřišel na 

přátelák a pak už to šlo rychle:-). 

 

Jak tě kluci na hřišti oslovují a kolik jmen si už pochytil ty? 

 

Kluci mě oslovují Viťa teda aspoň myslím:)..Já se zatím rozkoukávám, takže moc jmen jsem 

ještě nepochytil je jich na mě moc:) ale tak 5 už asi znám... 

 

Jak se ti líbí prostředí ve Vávrovicích a zkus jej porovnat s tím co si zažil?  

 

Prostředí se mi tady líbí až na menší kabiny ,ale na Štěpánkovice to není...   

 

S jakým cílem jdeš do jara? Osobní i týmový? 

Tak s osobním cílem jdu do jara s tím abych se nezranil a co nejvíc hrál aby vedení mohlo říct že 

jsem byl posilou:)....A s týmovým cílem aby jsme vyhráli co nejvíce zápasů ,drželi se na špici a 

naší hrou bavily diváky kteří snad budou chodit v hojném počtu... 



 

  TABULKA – III. Třída sk. B 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Budišov n/B 15 11 3 1 50: 19 36  ( 15) 
 

2. Hlavnice 15 10 1 4 42: 25 31  ( 7) 
 

3. Vávrovice 15 10 1 4 38: 26 31  ( 10) 
 

4. Březová 15 9 1 5 32: 28 28  ( 10) 
 

5. Vítkov "B" 14 7 3 4 33: 17 24  ( 6) 
 

6. Nové Sedlice 15 6 3 6 28: 25 21  ( -3) 
 

7. Melč 14 6 2 6 26: 24 20  ( -1) 
 

8. Brumovice 15 6 2 7 30: 36 20  ( -1) 
 

9. Dolní Životice 15 6 0 9 34: 50 18  ( -6) 
 

10. Chvalíkovice 15 5 1 9 27: 37 16  (-11) 
 

11. Holasovice 15 4 1 10 22: 30 13  (-14) 
 

12. Kyjovice 14 3 2 9 19: 39 11  ( -7) 
 

13. Slavkov "B" 15 2 2 11 13: 38 8  (-16) 

 
Ostatní výsledky: Nové Sedlice – Slavkov „B“ 1:1, Slavkov „B“ – Chvalíkvice 1:4, Hlavnice – Dolní 

Životice 3:0, Vítkov „B“ – Hlavnice 1:1, Melč – Vítkov „B“ 0:0, Budišov nad Budišovkou „A“ – 

Holasovice, Brumovice – Budišov na Budišovkou „A“ 2:4, Holasovice – Březová 1:2, Březová – Nové 

Sedlice 1:0, Kyjovice – Brumovice 3:0 

 

  TABULKA – IV. Třída sk. B 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Slavia Opava "B" 13 11 0 2 57: 22 33  ( 15) 
 

2. Štáblovice 13 10 1 2 59: 23 31  ( 16) 
 

3. Těškovice 13 9 2 2 52: 16 29  ( 11) 
 

4. Klokočov 13 8 2 3 41: 18 26  ( 2) 
 

5. Sosnová 13 7 1 5 30: 34 22  ( 1) 
 

6. Palhanec 13 6 1 6 20: 24 19  ( -2) 
 

7. Vávrovice "B" 13 5 3 5 25: 42 18  ( 0) 
 

8. Malé Hoštice "B" 13 5 1 7 42: 55 16  ( -5) 
 

9. Budišov n/B "B" 13 3 2 8 26: 39 11  (-10) 
 

10. Deštné 13 3 1 9 13: 35 10  ( -8) 
 

11. Moravice 13 1 3 9 23: 42 6  (-12) 
 

12. Radkov 13 1 1 11 15: 53 4  (-17) 

 

Ostatní výsledky: Budišov nad Budišovkou „B“ – Slavia Opava „B“ 2:5, Radkov – Klokočov 1:4, 

Sosnová – Moravice 1:4, Moravice – Štáblovice 1:2, Malé Hoštice „B“ – Štáblovice 4:4, Palhanec – 

Radkov 1:0, Deštné – Palhanec 0:2, Klokočov – Budišov nad Budišovkou „B“ 3:2, Slavia Opava „B“ – 

Malé Hoštice „B“ 4:1, Těškovice – Deštné 6:1 



Mistrovské zápasy – dorost 

 

Vávrovice – Malé Hoštice 2:0 (1:0) 
Branky: Mrusek, Lichovník Jakub 

Sestava: 

     Martin Schoppik 

 

     Ondra Levák 

 

Vojta Černý II.   Vojta Černý I    Lukáš Blaščík 

 

Dominik Mosler   Jan Lichovník    Jirka Stoniš  

       

Filip Mrusek   

 

David Hanel    Jakub Lichovník 

 
Slovo trenéra (Roman Lichovník): Zápas jsme začali hrát v desíti lidech a i přesto jsme soupeře od 

začátku přehrávali.Soupeře jsme za celý zápas nenechali vystřelit na naší bránu. Celý zápas jsme měli pod 

kontrolou, mrzí jen neproměnění šancí. 

 

Hlavnice – Vávrovice 3:3 (2:2) 
Branky: Černý II., Hanel D., Mrusek 

 

Sestava: 

     Ivo Hanel 

 

     Ondra Levák 

 

Martin Schoppik   Vojta Černý I   Lukáš Blaščík 

 

Vojta Černý II.   Jan Lichovník   Jiří Stoniš  .  

       

Filip Mrusek   

 

David Hanel (45. ČK)    Jakub Lichovník 

 

Střídal: Dominik Mosler  

 

Slovo trenéra (Roman Lichovník): Utkání hrubě až záměrně ovlivnil rozhodčí, který si udělal zápas podle 

sebe. I proti vůli rozhodčího jsme měli více ze hry a své šance bohužel nevyužili.Ve druhém poločase bez 

vyloučeného útočníka, musel brzy kvůli zranění střídat i druhý útočník, jsme hráli slušný fotbal.S rychlostí 

jediného našeho útočného hráče si domácí nevěděli rady a dělali velké množství faulu, které nebyly vůbec 

trestány i přesto jsme se dostali do vedení a soupeř vyrovnal až těsně před koncem po nedorozumění v 

naší obraně.Podali jsme velmi dobrý výkon,ale proti panu rozhodčímu jsme uspět nemohli.Byla to ostuda 

fotbalu.   



 

  TABULKA – OP dorostu 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Oldřišov 13 13 0 0 65: 9 39  ( 21) 
 

2. Vávrovice 13 11 1 1 71: 16 34  ( 13) 
 

3. Slavkov 13 8 3 2 43: 20 27  ( 6) 
 

4. Kobeřice 13 8 2 3 52: 26 26  ( 8) 
 

5. Hať 13 5 3 5 17: 31 18  ( 0) 
 

6. Malé Hoštice 13 5 0 8 32: 29 15  ( -6) 
 

7. Hlavnice 13 4 3 6 31: 31 15  ( -6) 
 

8. Kylešovice 12 4 3 5 21: 47 15  ( 0) 
 

9. Pustá Polom 13 4 1 8 29: 47 13  ( -5) 
 

10. Stěbořice 13 3 2 8 37: 47 11  (-10) 
 

11. Litultovice 13 2 0 11 18: 48 6  (-12) 
 

12. Holasovice 12 0 2 10 4: 69 2  (-19) 

          

 

Ostatní výsledky: Litultovice – Kylešovice 2:3, Stěbořice – Hať 4:2, Kobeřice – Pustá Polom 1:1, 

Holasovice – Slavkov 0:6, Malé Hoštice – Oldřišov 0:3, Hať – Oldřišov 1:7, Slavkov – Hlavnice 1:1, 

Pustá Polom – Litultovice 6:1, Stěbořice – Kobeřice 6:1 

 

Mistrovské zápasy – žáci 

 

Stěbořice – Vávrovice 3:3 

 

Raduň – Vávrovice 1:2 
 

  TABULKA – OP žáci 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Kozmice 12 11 0 1 68: 14 33  ( 12) 
 

2. Raduň 11 8 1 2 39: 17 25  ( 13) 
 

3. Stěbořice 12 7 2 3 53: 32 23  ( 2) 
 

4. Vávrovice 12 6 2 4 29: 16 20  ( 5) 
 

5. Litultovice 10 6 1 3 41: 13 19  ( 4) 
 

6. Píšť 11 5 1 5 24: 31 16  ( -2) 
 

7. Větřkovice 12 5 1 6 27: 45 16  ( -2) 
 

8. Kylešovice 12 4 2 6 21: 28 14  ( -4) 
 

9. Hať 12 3 1 8 28: 53 10  ( -5) 
 

10. Bohuslavice 12 1 2 9 21: 49 5  (-13) 
 

11. Slavkov 12 0 3 9 8: 61 3  (-18) 

 

 

Ostatní výsledky: Kylešovice – Bohuslavice 2:1, Bohuslavice – Hať 2:2, Slavkov – Kozmice 0:1, 

Kozmice – Větřkovice 11:0, Stěbořice – Hať 3:5, Píšť – Slavkov 2:0, Větřkovice – Kylešovice 0:3 



Zveme Vás 
 

 
 

 

Vzpomínka na Václava Laiferta 

Bydlel ve Vávrovicích na Jantarově ulici. Byl druhým nejstarším synem Bohumila a Marie 

Laifertových. Dne 13.4. 1997 jeho život předčasně skončil. Při fotbalovém zápase se Stěbořicemi 

na hřišti v Palhanci se střetl v nezaviněném souboji se stěbořickým Romanem Ondráčkem, po 

kterém zůstal ležet na zemi. Hráči, rozhodčím a přítomnou kvalifikovanou zdravotnicí mu byla 

poskytnuta první pomoc, ve které pokračovala přivolaná zdravotní služba, jenž jej odvezla do 

nemocnice, kde na následky zranění po srdečním selhání zemřel. Tehdy to nebyl šok jenom pro 

rodinu, ale i pro celé Vávrovice. Fotbal si vyžádal svou první oběť a to teprve devatenáctiletého 

chlapce, který měl mít celý život před sebou. Na počest jeho památky bylo uspořádáno v různých 

formách 10. Memoriálů Václava Laifeta. Nyní se na něj vzpomene exhibičním zápasem mezi 

výběrem FK NOVA a Laifertovou jedenáctkou. V srdcích spoluhráčů a kamarádů však navždy 

zůstane pouze jeho mladiství, charismatický úsměv tohoto dobrého fotbalisty. 



III. třída mužů, sk. B – jaro 2014 
---------------------------------------------- 

17. kolo – sobota – 29.03. v 15.30 hod   Hlavnice – Vávrovice 2:3 

18. kolo – neděle – 06.04. v 15.30 hod   Vávrovice – Dolní Životice 5:1 

19. kolo – neděle – 13.04. v 16.00 hod   Chvalíkovice – Vávrovice 1:2 
20. kolo – sobota – 19.04. v 16.00 hod   Vávrovice – Nové Sedlice 

21. kolo – neděle – 27.04. v 16.00 hod   Holasovice – Vávrovice 

22. kolo – sobota – 03.05. v 16.30 hod   Vávrovice – Brumovice 
23. kolo – neděle – 11.05. v 16.30 hod   v o l n o 

24. kolo – sobota – 17.05. v 17.00 hod   Vávrovice – Melč 
25. kolo – neděle – 25.05. v 17.00 hod   Kyjovice – Vávrovice 

26. kolo – sobota – 31.05. v 17.00 hod   Vávrovice – Budišov 

14. kolo – sobota – 07.06. v 17.00 hod   Březová – Vávrovice 
16. kolo – neděle – 15.06. v 16.00 hod   Vítkov B – Vávrovice 

15. kolo – sobota – 21.06. v 17.00 hod   Vávrovice – Slavkov B    

 
Okresní přebor dorostu – jaro 2014 

------------------------------------------------ 
16. kolo – sobota – 05.04. v 13.00 hod   Vávrovice – Malé Hoštice 2:0 

17. kolo – neděle – 13.04. v 14.00 hod   Hlavnice – Vávrovice 3:3 

18. kolo – sobota – 19.04. v 13.30 hod   Vávrovice – Holasovice 
19. kolo – sobota – 26.04. v 16.00 hod   Litultovice – Vávrovice 

20. kolo – sobota – 03.05. v 14.00 hod   Vávrovice – Kobeřice 

21. kolo – neděle – 11.05. v 16.30 hod   Stěbořice – Vávrovice 
22. kolo – sobota – 17.05. v 14.30 hod   Vávrovice – Pustá Polom 

15. kolo – neděle – 25.05. v 14.45 hod   Oldřišov – Vávrovice 
13. kolo – sobota – 31.05. v 14.30 hod   Vávrovice – Slavkov 

12. kolo – sobota – 07.06. v 14.15 hod   Kylešovice – Vávrovice 

14. kolo – neděle – 15.06. v 14.45 hod   Hať - Vávrovice 
 

IV. třída mužů, sk. B – jaro 2014 
---------------------------------------------- 

16. kolo – sobota – 05.04. v 15.30 hod   Sosnová – Vávrovice B 2:2 

17. kolo – sobota – 12.04. v 16.00 hod   Vávrovice B – Těškovice 2:2 
18. kolo – sobota – 19.04. v 16.00 hod   Palhanec – Vávrovice B 

19. kolo – neděle – 27.04. v 16.00 hod   Vávrovice B – Klokočov 

20. kolo – sobota – 03.05. v 16.30 hod   Slavia Opava B – Vávrovice B 
21. kolo – neděle – 11.05. v 16.30 hod   Vávrovice B – Štáblovice 

22. kolo – sobota – 17.05. v 17.00 hod   Malé Hoštice B – Vávrovice B 
15. kolo – sobota – 24.05. v 17.00 hod   Vávrovice B – Moravice 

13. kolo – sobota – 31.05. v 16.00 hod   Radkov – Vávrovice B 

12. kolo – neděle – 08.06. v 17.00 hod   Vávrovice B – Budišov B 
14. kolo – sobota – 14.06. v 17.00 hod   Vávrovice B – Deštné  

 

Okresní přebor žáků – jaro 2014 
---------------------------------------------  

16. kolo – sobota – 05.04. v 12.45 hod   Stěbořice – Vávrovice 3:3 
17. kolo – neděle – 13.04. v 10.00 hod   Vávrovice – Raduň 1:2 

18. kolo – neděle – 20.04. v 14.00 hod   v o l n o 

19. kolo – neděle – 27.04. v 13.30 hod   Vávrovice – Slavkov 
20. kolo – neděle – 04.05. v 16.30 hod   Větřkovice - Vávrovic 

21. kolo – neděle – 11.05. v 14.00 hod   Vávrovice – Bohuslavice 

22. kolo – neděle – 18.05. v 17.00 hod   Kylešovice – Vávrovice 
15. kolo – sobota – 24.05. v 14.30 hod   Vávrovice – Hať 

13. kolo – sobota – 31.05. v 15.00 hod   Píšť – Vávrovice 
12. kolo – neděle – 08.06. v 14.30 hod   Vávrovice – Kozmice 

14. kolo – sobota – 14.06. v 14.30 hod   Vávrovice – Litultovice  



Naši sponzoři 
 

Sádrokartóny Šugar 
 

Základním kamenem naší firmy je perfektní péče o zákazníka, který je pro nás vždy na prvním 

místě. Profesionální přístup a solidní jednání jsou pro nás samozřejmostí. Máme dlouholeté 

zkušenosti s montáží sádrokartonových stopů i proměn půdních prostor. 

Na naše práce vám poskytneme 3letou záruku. Po uplynutí této doby stále zůstáváte naším 

zákazníkem a následný servis je samozřejmostí. Práci děláme s nadšením a používáme nejnovější 

technologické postupy. 

Naše práce 

 Provádíme montáž sádrokartonových i minerálních stropů a podhledů, příček a 

předsazených stěn včetně dodávky materiálů. 

 Máme bohaté zkušenosti s rekonstrukcí podkroví včetně uložení tepelných izolací a 

parozábran. 

 Zhotovíme vám nové podlahy a zajistíme osazení půdních prostor okny Velux. 

 Pracujeme s materiály předních výrobců – Rigips, Knauf, Ursa, Isover, Thermolan, Juta, 

Rockwoo atd. 

 Za naše sádrokartonářské práce 100% 

ručíme 
 

Martin Šugar 

IČ: 75270935 

DIČ: CZ8502025906 

Opava Vlaštovičky Jarkovická 17 PSČ:746 

01  

telefon: +420 775 372 111 

email: info@sadrokartony-sugar.cz 
 

mailto:info@sadrokartony-sugar.cz

